Dichiarazione di Esonero da Responsabilità per Lavori Edili

Il sottoscritto [Nome e Cognome], nato a [Luogo di Nascita] in data [Data di Nascita], di professione [Professione], residente in [Indirizzo Completo: Via, Numero Civico, CAP, Città, Provincia], raggiungibile al numero di telefono [Numero di Telefono] e all'indirizzo e-mail [Indirizzo E-mail], titolare del documento d'identità [Tipo di Documento] numero [Numero Documento] rilasciato da [Ente di Rilascio] in data [Data di Rilascio],

in riferimento ai lavori edili situati in [Indirizzo Completo o Descrizione Specifica del Luogo dei Lavori],

DICHIARA

di esonerare e sollevare da ogni responsabilità civile, penale, amministrativa o di qualsiasi altra natura, [Nome dell'Impresa Edile o dei Lavoratori Individuali], con sede in [Indirizzo Completo dell'Impresa o dei Lavoratori], in relazione a tutti gli eventuali danni, incidenti, lesioni o qualsiasi altra conseguenza che possa verificarsi durante lo svolgimento dei lavori edili sopra menzionati.

Questa esclusione di responsabilità non comprende gli eventi derivanti da negligenza grave, dolo o violazione delle normative di sicurezza vigenti da parte di [Nome dell'Impresa Edile o dei Lavoratori Individuali].

La presente dichiarazione è resa nel rispetto delle normative vigenti e con piena consapevolezza delle sue implicazioni legali.

Firma del Dichiarante

[Luogo e Data]

[Firma del Dichiarante]

